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A dolgozatom központi témája a borászati vállalkozás létesítésének feladatait járja 

körül. Dolgozatom szakirodalmi feltáró jellegű feldolgozása egy jelenleg nem létező 

vállalkozás számára alkalmazni szándékolt elemek vizsgálata, elemzése és ezen adatok 

összegzése és felhasználása.  

Dolgozatomban megvizsgáltam és elemeztem a borvidékeket, különösképpen a 

vállalkozásom megalapításául szolgáló Csongrádi borvidéket és a termesztett szőlőfajtákat, 

itt a kezdeti lehetőségeim legnagyobb kihasználása érdekében tájékozódom. A fő célom eme 

dolgozat megírásával nemcsak annak a ténynek a bizonyítása, hogy tanulmányaim végéhez 

értem, hanem a jövőbeni tervek megvalósításához szolgáló alapanyag elkészítése a célom, 

bár a mai felgyorsult világ mindennap új kihívásokat tartogat.  

Létesítés előtti feladatok meghatározásával kezdtem feladatok megismerését 

valamint a folytatásban modelleztem, feltérképeztem és vázoltam az életképes 

vállalkozáshoz szükséges elemeket úgymint: 

 üzleti terv elkészítése, támogatási és fejlődési lehetőségek vizsgálata, vállalkozási 

formák és marketing stratégia kiválasztása. Minden lépéshez hozzátartozik az önfegyelem, 

tervezés, rugalmasság, megfigyelés, ellenőrzés, döntéskészség, ésszerű kockázatvállalás, 

innovációs készség, kitartás, kapcsolatok, elkötelezettség, hosszú távú gondolkodás és üzleti 

tisztánlátás, melyek alapján haladtam dolgozatom elkészítésében.  

Összességében megállapítható volt számomra, hogy mint minden vállalkozás 

megalapítása létrehozása megalkotása fontos lépés, melyben a számomra kedvező és a 

kezdő vállalkozás életében költséghatékony formákat kiválasztani, mert tapasztalataim 

alapján sokan nem vállalják fel azt a komplex problémát, hogy nem feltétlenül áll bármilyen 



mennyiségű pénzeszköz rendelkezésére. Ez csökkenti az életképességi lehetőségeinket és ezt 

a problémát a lehető legnagyobb mértékben kiküszöbölve a számomra megfelelő és 

tökéletes utat bejárva hosszú évtizedeken át fenntartható és megújulásra képes vállalkozás 

szempontjait hozom létre és határozom meg a fontosabb iránypontokat. 


